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Acta No. 24

TRANSCRIPCIÓT.¡ MIETETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DE CONCEJO ilIUNICIPAL DE FECHA 23 DE NOVIEHBRE DE 2023.
En la ciudad de Pedro Vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de
Pichincha, a los veinte y tres días del mes de noviembre del año dos mil veinte y
tres, siendo las catorce horas, se da inicio a la presente Sesión Ordinaria del
Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Pedro
Vicente Maldonado, presidida por el Dr. Freddy Roberth Arrobo Anobo, en su calidad
de Alcalde; actúa como Secretario General, el Ab. Hernán Rolando Aldaz;
El Señor Alcalde: Da la bienvenida a los presentes y dispone que por Secretaría
se dé lectura a la convocatoria;
El Secretario General: Por disposición del Dr. Roberth Arrobo A., Alcalde del
Cantón, acorde lo disponen los artículos 60 literal c) y 318 del Código Orgánico de
Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, COOTAD, y los artículos
45 y sigu¡entes de la Ordenanza de Organización y Funcionamiento del Concejo
Municipal de Pedro Vicente Maldonado, me pem¡to convocar a Sesión Ordinaria
de Concejo Municipal, para el dfa iueves 23 de noviembre de 2023, a partir de las
f 4h00, en la Sala de Sesiones de la Municipalidad, con la finalidad de tratar el
siguiente orden del dla:
l.- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3.- Aprobación del orden del dfa.
4.- Aprobación del Acta de Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal del Cantón
Pedro Vicente Maldonado, celebrada el dla miércoles 0l de noviembre de 2023.
5.- Aprobación del Acta de Sesión Ordinaria del Concejo Municipal del Cantón
Pedro Vicente Maldonado, celebrada el dfa jueves 16 de noviembre de 2023.
6.- Conocimiento y concesión de licencia (Art. 57 literal s) del COOTAD) al señor
Alcalde sobre la comisión de servicio, en su calidad de Consejero Provincial, del 09
al 17 de diciembre de 2O23, referente a la inviüación de la República Oriental del
Uruguay a suscríbir procesos de hermanamiento y a real¡zar visitas técnicas de los
procesos productivos de cárnicos y el sector industrial.
7.- Clausura de la Sesión.
El Señor Alcalde: siguiente punto señor secretario;
El Secretario General: PRlilER PUNTO.- 1.- Constatación de Quórum;
. Concejala Leticia Bermúdez Moreira, prcsente;
. Concejala Mónica González Jungal preente:
. Concejal Javier Jaramillo Molina, presente;
. Concejala Katherine Jiménez Flor, presente;
. Concejal Ronal Montenegro Lozada, presGnte;
. Alcalde Freddy Roberth Arrobo Arrobo, presente;
Constatado el quórum señor alcalde, encontrándose los seis (6) miembros del
concejo municipal presentes;
El Señor Alcalde: ha quedado constatado el quórum, por favor s¡guiente punto

secretario;
El Secretario General: SEGUNDO PUNTO.- 2.- lnstalaciÓn de la sesiÓn por parte

del Señor Alcalde;
El Señor Alcaldé: gracias señores concejales, señores directores, señor secretario,
hemos convocado a sesión ordinaria con el fin de tratar el presente orden del día,
espero que lo abordemos a cabalidad y que todos los criterios sean respetados
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Acta No. 24
mutuamente por todos nosotros, bienvenidos. Con estas palabras de.io instalada la
presente sesión. Siguiente punto secretario;
El Secretario General: TERGER PUNTO.- 3.- Aprobación del orden del día;
El Señor Alcalde: señores concejales, está en nuestro conocimiento el orden del
día, por favor para que lo revisen. Tiene la palabra la concejal Leticia Bermudez;
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Leücia Bermudez: quien
expresando su saludo manif¡esta: mociono que se apruebe el orden del día;
El Señor Alcalde: ¿tiene respaldo la moción?. Vicealcaldesa Katherine J¡ménez
tiene la palabra;
Se concede el uso de la palabra a la V¡cealcaldesa Katherine Jiménez: quien
manifiesta: respaldo la moción;
El Señor Alcalde: proceda a tomar votación señor secretario;
El Secretario General: prooedemos a tomar votación;
. Concejala Leticia Bermúdez Moreira, p¡oponente;
. Concejala Mónica Gonález Jungal, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo Molina, a fayor;
. Concejala Katherine Jiménez Flor, a favor;
. Concejal Ronal Montenegro Lozada, a favor;

Alcalde Roberth Anobo Anobo, a favor;
Se contabil¡zan seis (6) votos a favor;
RESOLUCION NRO. O7I§G€ADTIPVT.2O23,. POR UNANITIIDAD DEL PLENO
DEL ÓRGANO LEGISLAT¡VO MUT{ICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
IIALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ORDEN DEL DíA PLANTEADO
PARA EL DIA JUEVES 23 DE NOVIEUBRE DE 2023, A PARTIR DE LAS I4HOO;
El Señor Alcalde: siguiente punto secretario;
El Secretario General: CUARTO PUITITO.- 4.- Aprobación del Acta de Sesrtin
Extraordinaia del Concejo Municipal del Cantón Pedro Vicente Matdonado,
celebrada el día miércoles 01 de noviembre de 2023;
El Señor Alcalde: se lo ha enviado con el üempo reglamentario el acta, por favor
síNanse revisar y ver si hay alguna parte del aúta que no @rresponda para proceder
con la corrección respectiva, tienen la palabra señores concejales. La concejal
Leticia Bermudez tiene la palabra por favo¡
Se concede el uso de la palabra a la Concetal Leücia Bermudez: quien
manif¡esta: en la página cuatro, linea treinta y nueve, donde dice "se concede el uso
de la palabra a la Concejal Leticia Bermude/ sería a 'la Concejal Katherine
Jimenez";
El Señor Alcalde: muchas gracias concejal. Tiene la palabra el concejal Javier
Jaramillo;
Se concede el uso de la palabra al Conceja¡ Javier Jaramillo: quien expresando
su saludo manifiesta: en la página dos, línea cuarenta y nueve, supr¡m¡r las palabras
donde dice "en la que", en la página cinco, línea siete, sería "todos sabemos ya con
los estudios', en la misma página, línea once dice 'deficiencias" sería 'deficiencia' y
sería "creo que en un cien por c¡ento', y en la página siete, línea ocho serÍa "quisiera
proponer, porque también dice claramente, que el asumir este traspaso bajo la
responsabilidad penal, civil y administrativa, podría afectar y se solicita que para la
próx¡ma reun¡ón, que puede ser extraord¡naria mismo, estén todos lo técnicos
responsables o afines al incremento o reducción de los montos de partidas,. Hasta
ahí m¡s observaciones;
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Acta No. 24

El Señor Alcalde: gracias concejal Javier Jaramillo. Ha solicitado la palabra el
concejal Ronal Montenegro, por favor proceda;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Ronal Montenegro: quien
expresando su saludo manifiesta: en la página seis, línea dos, después de las
palabras "me hubiera" que se adhiera la palabra'gustado que esté presente", igual
en la línea doce, después de la palabra "sí me hubiera'que se agregue las palabras
"que esté presente el director de talento humano", y en la línea catorce cambiar la
palabra 'cuesta" por "significa". Eso sería todo, no sé si los compañeros tengan
alguna observación, sino también me gustaría mocionar para la aprobación del Acta
de Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro Vicente
Maldonado, celebrada el dfa miércoles 01 de noviembre de 2023:
El Señor Alcalde: gracias concejal Ronal Montenegro. Tiene la palabra la concejal
Món¡ca Gonzalez;
Se concede el uso de !a palabra a la Conceial tónica Gonzalez: quien
expresando su saludo manifiesta: respecto a la aprobación del Acta de Sesión
Extraordinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado,
celebrada el día miércoles 01 de noviembre de 2023, uno de los puntos a tratar fue
'Conocimiento de la Resolución Administrativa Ejecutiva Nro. 008-AL-RP-
GADMPVM-2023, mediante la cual el Ejecutivo del Gobierno Autónomo
Descentralizado Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado resuelve, aprobar
el lnforme Financiero contenido en el memorando Nro. MEM-500-DF-23 de 23 de
octubre de 2023, y aulonzar traspasos de créditos, detallados en el Art. 1 de dicha
resolución; de conformidad alArt 258 del COOTAD', así también tratamos el punto
'Conocimiento de la autorización realizada por el Concejo Municipal de la
administración 2019-2023, respecto a la donación del bien inmueble S/N, con clave
catastral Nro. 1708505101 10'116000, ubicado en la Cooperativa John F. Kennedy,
donde actualmente funciona la Unidad Educaüva del Milenio, 'Lic. Rafael Fiallos
Guevara', a favor del Ministerio de Educackin', señor alcalde, compañeros
concejales, respecto a esta sesión de primero de noviembre, el punto cuatro
específicamente, una de las resoluciones que acordÓ el concejo y precisamente voy
a dar lectura a las palabras del señor alcalde Yo también estoy en esa duda, porque
si se expropió el bien para fines educativos no se le puede dar otro uso. Más
adelante yo voy a pedir al jurídico que se pronuncie al respecto. Por favor señora
representante del diskito de educación tiene la palabra', señor alcalde, solamente
por recordar que está pendiente que eljurfdico se pronuncie respeolo de este punto
para que el tema de la Unidad Educativa del Milenio, 'Lic. Rafael Fiallos Guevara',
no quede a destiempo, sino más bien darle un seguimiento, en una próxima sesión
que usted nos convoque, extraordinaria puede ser, para que avancemos con este
punto, porque los cuatro compañeros, anteriormente, a pesar de que era de
conocim¡ento, tenían el interés, yo también lo tengo, pero conociendo el tema legal,
entonces, que se continúe con este tema, para darle fin y resolver el problema que
tiene la Unidad Educativa del Milenio, "Lic. Rafael Fiallos Guevara", solo eso señor
alcalde;
El Señor Alcalde: gracias concejal. Bueno al respecto, en esa sesión lo que se
trataba es de continuar con el trámite para la adjudicarle directamente el terreno que
está ocupando el colegio del milenio, más bien lo gue yo me refería es al terreno
que está adicional al que está ocupando el colegio del milenio, porque hay una área
de una hectárea y algo más que alguien dijo que se podría hacer un proyecto
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Acta No. 24
distinto, entonces lo que yo me pronuncie es de que cuando se expropia con un
objetivo, tiene que cumplirse el objetivo, no se refiere al terreno prop¡amente del
colegio del milenio, s¡no al que está contiguo y que no ha sido ocupado por el colegio;
Se concede el uso de la palabra a la Goncejal tónica Gonzalez: quien
manifiesta: gracias señor alcalde. Era por el problema de la la Unidad Educativa del
Milenio, que estuvieron aquí las autoridades y que había alguna problemática y
parece que ellos quieren que ya se solucione;
El Señor Alcalde: está en proceso. Tiene la palabra conce.jal Leticia Bermudez;
Se concede e! uso de la palabra a la Concejal Leticia Bermudez: quien
manifiesta: apoyo la moción.
El Señor Alcalde: con la moción y el respaldo, secretario, sírvase tomar votac¡ón;
El Secretario General: procedemos a tomar votación;
. Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a favor;
. Concejala Mónica González Jungal, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo Molina, a favor;
. Concejala Katherine Jiménez Flor, a favor;
. Concejal Ronal Montenegro Lozada proponente;

Alcalde Roberth Arrobo Arrobo, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCÉN NRO. 72§GGADUPVT-2023.. POR UNANIMIDAD DEL PLENO
DEL ÓRGANO LEGISLANVO HUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, RESUELVE: APROAAR EL ACTA DE SES|óN
EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO TUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO
VICENTE ilIALDONADO, CELEBRADA EL DIA ÍÚIÉRCOLES OI DE NOVIEMBRE
OE 2023l
El Señor Alcalde: siguiente punto secretario;
El Secretario General: QUINTO PUNTO.- 5.- Aprobación del Acta de Sesrón
Ordinaria del Concejo Municipal del Cantón Pedro Vicente Maldonado, celebrada et
día jueves 16 de noviembrc de 2023;
El Señor Alcalde: está en nuestro conocimiento también el acta de esta sesión
ordinaria, t¡enen la palabra señores concejales. Concejal Javier Jaramillo tiene la
palabra;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Javier Jaramlllo: quien manifiesta:
mociono para que se apruebe esta ecta;
El Señor Alcalde: gracias concejal Javier Jaramillo, ha hecho la moción para que
se apruebe. ¿Si tiene respaldo la moción? Tiene la palabra concejal Leticia
Bermudez;
Se concede el uso de la palabra a la Concejal Leticia Bermudez: quien
manifiesta: en la página cuatro, en la línea diez y nueve dice "llegaros' y es
"llegaron', con esto apoyo la moción del compañero Javier Jaramillo;
El Señor Alcalde: gracias concejal. ¿Algún concejal que quiera realizar alguna
observación al ada?. Concejal Ronal Montenegro, proceda por favor;
Se concede el uso de la palabra al Concejal Ronal iiontenegro: quien
expresando su saludo manifesta; en la página ocho, línea veinte y cinco, después
de las palabras "talento humano'd¡ce "que no'y es'que nos", eso sería todo;
El Señor Alcalde: gracias concejal Ronal Montenegro. Presentó la moción el
conc€jal Javier Jaramillo, la respaldó la concejal Leücia Bermudez. Señor secretario
sÍrvase tomar votación;
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Acta No. 24
El Secretario General: procedemos a tomar votación;
. Concejala Leticia Bermúdez Moreira, a favor;
. Concejala Mónica González Jungal, a favor;
. Concejal Javier Jaramillo Molina, proponente;
. Concejala Katherine Jiménez Flor, a favor;
. Concejal Ronal Montenegro Lozada, a favo¡;

Alcalde Roberth Arrobo Arrobo, a favor;
Se contabilizan seis (6) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. 73.SG€ADMPVTI-2023.. POR UNANIMIDAD DEL PLENO
DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE
MALDONADO, RESUELVE: APROBAR EL ACTA DE SESÉN ORDINARIA DEL
CONCEJO MUNICIPAL DEL CANTóN PEDRO VICENTE MALDONADO,
CELEBRADA EL DIAJUEVES 16 DE NOVIEMBRE DE 2023;
El Señor Alcalde: siguiente punto;
El Sec¡etario General: SEXTO PUNTO.- 6.- Conocimiento y concesión de licencia
(A¡1. 57 literal s) del COOTAD) al señor Alcalde sobre la comisión de servicio, en su
calidad de Consejero Provincial, del 09 al 17 de diciembre de 2023, referente a la
¡nv¡tac¡ón de la República Oriental del Uruguay a suscribir procesos de
hermanamiento y a realizar visitas técnicas de /os procesos productivos de cámicos
y el sector industrial;
El señor Alcalde: al respecto de este punto, debo hacerles conocer que, como
consejo provincial, se me ha hecho una delegación para que asista a Uruguay, para
conocer más de cerca el tema de fuenamiento y procesamiento de cárnicos. Como
se ha hecho conocer, nosotros tenemos en pro@so de ¡ealizar una mancomunidad
entre los tres cantones, con el fin de construir un camal y planta de procesamiento
de cárnicos; Uruguay tiene muchísimos años exportando carne a Europa, a Estados
Unidos, es un referente. Por ello, bajo ese perfil profesional y experiencia en el sector
ganadero, me han delegado. Yo les dejo la palabra a los señores concejales para
que se manifiesten, porque es de conocim¡ento y concesión de licencia, por ello
tienen la palabra señores concejales. Concejal Javier Jaramillo, tiene la palabra;
Se concede el uso de la palabra al concejal Javier Ja¡amillo: quien manifiesta:
de acuerdo al artículo 57 literal s) del COOTAD, el cual establece como atribución
del concejo conceder licencias a sus miembros, gue acumulados, no sobrepasen
sesenta días. En el caso de enfermedades catastróficas o calamidad doméstica
debidamente justificada, podrá prorrogar este plazo. Se nos ha hecho llegar el
informe de la Comisión de Excusas y Calificaciones del Gobierno Provincial de
Pichincha, con los respectivos informes legales; así mismo se nos hace llegar el
oficio Nro. 57-SCP-2023 del Consejo Provincial, suscrito por el secretario, en el cual
indica sobre la comisión de servicíos que se le ha otorgado al alcalde de Pedro
Vicente Maldonado. Quisiera hacer una pregunta, porque dice a realizarse del g al
'17 de diciembre de\2023, por I días ¿si la concesión de licencia de acá del concejo
es por ese plazo o un mayor plazo?, esa sería la pregunta;
El señor Alcalde: señores concejales, el plazo es el que consta ahí, porque
empieza el día sábado el viaje, es por una semana y a la siguiente semana regreso.
Esto también incluye a otros consejeros provinciales, como el alcalde de Mejía y el
alcalde de Rumiñahui y otros técnicos de la prefectura; estos plazos están
establecidos ya dentro de la invitación;
Se concede el uso de la palabra al concejal Javier Jaramillo: Quien manifiesta;
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Acta No. 24
como indicaba, al haberse realizado el debido procedimiento, también hacer conocer
previo a esta sesión de concejo o para esta sesión de concejo, debia contener el
informe de la comisión de mesa, calificaciones y excusas del Gobiemo Municipal de
Pedro V¡cente Maldonado. Sí pediría que para próximas, en base a este tratamiento,
se lo realice. De la parte del Gobierno Provincial existe todo el proced¡miento, por lo
cual yo moc¡onaría para que se conceda la licencia por el lapso de ocho días, acorde
al art. 57 literal s) del COOTAD, y participar de esta vis¡ta técnica hacia los procesos
productivos cámicos y del sector industrial, en Uruguay;
El Señor Alcalde: gracias concejal Javier Jaramillo. Tiene la palabra el concejal
Ronal Montenegro;
Se concede el uso de la palabra al Conce¡al Ronal Montenegro: Quien
man¡f¡esta; para respaldar la moción del compañero Javier Jaramillo, y ya que no
tiene ningún costo para nuestro GAD Municipal, que le vaya muy b¡en señor alcalde;
El señor Alcalde muchas gracias concejal Ronal Montenegro. Pidió la palabra la
concejal Mónica González;
Se concede el uso de la palabra e la Concejel tónica González: Quien
manifiesta; una consulta y guis¡era que esto sea a través del jurídico, tenemos su
ausenc¡a por 8 a 9 dias, en este caso ¿la vicealcaldesa queda con la potestad de
ejecutoría o sea con la calidad de ejecutar los actos que le correspondan?, primero,
dos, ¿necesitamos la presencia del concejal suplente de la vicealcaldesa para que
realice las funciones de concejal si es obligatoriedad o norma? y si no, que nos
aclare de una vez, muchas gracias;
El Señor Alcalde: gracias. Aquf el jurldico está presente para que nos aclare por
favor;
El Procurador Slndico, Johvanny Abarca: quien expresando su saludo
manifiesta; como la ausencia pasa de los tres dlas, específ¡camente la vicealcaldesa
tiene que subrogar, porque la ausencia del titular no puede pasar más de tres dlas
sin tener obligaciones que comprometa a la institución mun¡cipal. En el momento
que se realice la acc¡ón de personal de la subrogación, inmediatamente tiene que el
suplente pasar a asumir la vacante que deja la concejal que cumple el cargo de
vicealcaldesa;
El señor Alcalde: ¿alguien respalda la moción del conce.ial Javier Jaramillo? tienen
respaldo la moción por parte del concejal Ronal Montenegro, entonces, sírvase a
tomar votación secretario;
El Secretario General: procedemos a tomar votación;

Concejal Leticia Bermúdez, a fayor;
. Concejal Mónica González, señor alcalde aquí en este punto, respecto a lo
que se refirió el concejal Javier Jaramillo, quisiera preguntar por favor, a través del
jurÍdico, ¿caemos en alguna ilegalidad en el momento que no fue puesta en la
comisión de mesa este hecho o no vamos a tener problemas a futuro como
concejales?, esto en vista de que tengo que dar mi voto;
El Procurador Sindico, Johvanny Abarca: Quien manifiesta; específicamente el
tema de la comisión de mesa, depende de su análisis y de em¡tir su informe, pero
los actos que se manejan de manera directa en el seno del concejo, son válidos, por
los actos resolutorios que em¡ten. Específicamente en esta institución es favorable
decirlo y lamentable a la vez, existe mucha burocracia por este sistema, que todo
pasa en comisiones de mesa, en otros municipios digamos en el tema de los
convenios no pasa a la comisión de mesa, s¡ no pasa directo, porque es de ejecución
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inmediata, s¡ con todos los documentos habilitantes del caso, porque a la final el

iesultado de la firma de un convenio, que sea conveniente y favorable para

¡n"t¡iu"iOn, va a ser aprobado, entonces prácticamente aquí, primero que se emite

ál inforr"'de la comisión que dice sí, y después nuevamente el concejo dice sí,

entonces se necesitaría en este caso reformar para ciertos casos que sean de suma

importancia,decomplejidad,pasenalacomisióndemesa,yotrosquesonmuy
siriptes, que son de árácter emergente, como una declarator¡a de emergencia, que

pá.L air"óto al concejo, aquí se lo ha ven¡do manejando así, de la institución que yo

vengo habían casos que pasaba directo, porque el resultado final iba a ser el mismo,

en éste caso, como los actos resolutorios del concejo son avalados por sus

miembros y es un acto normativo que surte efectos administfat¡vos, no tendrían

ningún problema;--c|nce¡ar 
Mbnica Gonález, con el criterio que nos da el señor juridico, mi voto

es a favof;
Concejal Javier Jaramillo, proponente;
Concejal Katherine Jiménez' a favor;
Concejal Ronal Montenegro, a favor;
Alcalde Freddy Roberth Anobo, a favor;

Se contabilizan (6) votos a favor.
áÉéóiúCtóN iiáo. z¿scsADr{pvt-2023.- PoR UNANIMIDAD DEL PLENo

iiEu-OTério r-eorsunvo tUNtctPAL DEL cANTóN PEDRo vlcENrE
lrrÁloouÁoo, RESUELVE: coNcEDER LlcENclA AL sEÑoR ALcALDE

;óBñE u iott¡slót DE sERvlclo, EN su cALIDAD DE coNsEJERo
pñóüÑcirr-, DEL 09 AL {7 DE DlclEuBRE DE 2023, REFERENTE A LA

iñüritcOx be Le nepúeLrcA ORTENTAL DEL URUGUAY A SUscRlBlR
pnoceSOS DE HERiTANÁrrerrO v I nelUZAR vlSlTAS TÉcNICAS DE LOS
pdocesos PRoDucrlvos DE cARMcos Y EL sEcroR INDUSTRIAL;

El señor Alcalde: Siguiente Punto.
El Secretario Generál: SEPT¡ÍÚO PUNTO' -7.- Clausura de la sesión'

Ei senor Alcaldé: gracias señores concejales, hemos abordado todo lo establecido

en el orden del día de la convocatoria, doy por clausurada la sesión;
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